棠外附小四年级上期第15周
数学周末练习题
                                                           班级        姓名      
一、计算。

1、直接写出得数。
0÷27=        5.34-4=          25×4=           24×5=           9600÷80=

85×40=       80×900=       800÷4×2=      60-60÷5=         24+24÷24+24=
2、竖式计算。带★的要验算。
706÷35=          104×35=            72×210=            ★624÷13=
3、脱式计算
40 + 360÷（20－16）     54+54×99      (40 + 360) ÷（20－16）    (125×12) ×8
400÷25       11×58-7×11+89×51       38×680+380×32          9+99+999+9999
二、填空。

1、江安河水位上涨了1.25米，记作+1.25米，那么-0.8米表示（                           ）。
2、某天的最高温度是5℃，最低温度是-4℃，这天的温差是（       ）。
3、一个六位数“四舍五入”到万位后所得的近似数是60万这个数最大是（        ），最小是（         ）。4、45÷6=7……3，如果被除数和除数都扩大100倍，商（       ）余（      ）。

5、540405000读作（                       ），它是（   ）位数。最左边的5在（     ）位上，它的计数单位是（      ），最右边的5在（     ）位上，表示有（     ）个（       ）。
6、根据12×13=156，直接写出得数120×13=（      ）   120×130=（      ）   12×（    ）=1560
7、下图每格代表1米，明明刚开始的位置在0处。
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（1）明明从0点向东行了2米，表示为（      ）米；向西行8米表示为（      ）米。

（2）如果明明现在的位置在+6米处，表示他从O点向（      ）行（      ）米。

（3）如果明明现在位置在-5米处，表示他从0点向（      ）行（      ）米。

（4）如果明明先从0点向东行3米，又向西行6米，这时明明的位置表示为（       ）米，这时候明明所走的路程是（      ）米。
三、解决问题。

1、一个水果店，买回836千克，卖了12天后还剩164千克，平均每天卖多少千克？
2、家具厂本月生产了900把椅子，其中有12把不合格。合格产品用卡车运送到销售部，一辆卡车一次可运65把，收运费490元。
（1）一辆卡车至少运多少次才能运完？           （2）运完后家具厂应付运费多少元？
3、哪个超市卖得便宜？                                        红旗连锁                  家乐福


4、王叔叔驾车在高速路的看到右图的标志牌。（1）如果当前车速是65千米/时，他还要多长时间能到天津？（2）如果他想6小时开到石家庄，那么车速至少应该提高多少？
5、淘气第一次买了4支钢笔和5本笔记本共用83元，第二次又买了同样的8支钢笔和6本笔记本共用138元。每支钢笔和笔记本各多少元？
    伊利牛奶


每件15箱 714元








    伊利牛奶


每件15箱 645元








买1件送2箱





距北京120km


距天津260km


距石家庄408km








